
www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

ID QTY REFPIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

Pg. 1/4

1 Person

20 min

EASY

DE F LEC TO R E S  S U P E R IO R E S  -  UP P E R  D E F L EC TO R S  -  O B E R D E F LE K TOR E NREF 9847

Nº 10

ALLEN

Nº 3

Nº  T25
Nº  T30

4

3

2

1

5

6

7

9

8

10

1

1

1

1

2

6

6

6

6

2

SOPOR-2P-6-9847

SOPOR-2P-6-9847

9847F/H/WM3

9847F/H/WM3

CASQUI------182

TAPON--------85

TORNI-AI----520

ARNV0000000245

ADHESI-GT-D8---

Soporte derecho (R)

Soporte izquierdo (L)

Deflector derecho

Deflector izquierdo

Casquillo Ø8 x Ø14 x 3,5

Tapón tornillo M5 ISO 7380

Tornillo Allen M5x11 Ø11 ISO 7380

Arandela nylon M5x1

Arandela de goma Ø4,5 x Ø11 x 2

Separador de silicona Ø8 x 2

Right support (R)

Left support (L)

Right deflector

Left deflector

Ø8 x Ø14 x 3,5 bush

M5 ISO 7380 screw cap

M5x11 Ø11 ISO 7380 Allen screw

M5x1 nylon washer

Ø4,5 x Ø11 x 2 Rubber washer

Ø8 x 2 silicon adhesive spacer

BMW 
R125 0GS/GP/ADV - R1200GS/EXC./RALL. - F850GS - F750GS  



www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Pg. 2/4

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

B M W  R 1 2 5 0 G S  / F 7 5 0 G S  /  F 8 5 0 G S

Se muestra el montaje del lado derecho a modo de ejemplo, realizar los mismos pasos para el montaje  del lado izquierdo.
The right side assembly is shown as an example, so the same steps can be performed for the left side assembly.

2

43

1

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PARTS

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

A

10

10

10

10

10

4

A

5

9

A



Pg. 3/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

B M W  R 1 2 5 0 G S  / F 7 5 0 G S  /  F 8 5 0 G S

6
ASSEMBLY
MONTAJE

5
ASSEMBLY
MONTAJE

7
ASSEMBLY
MONTAJE

10

10

10 10 10

10

2

6 7 8

10

10

10

A

TORNILLO ORIGINAL
ORIGINAL SCREWA

10

1010

10

10

10

108

2

7



www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Pg. 4/4

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

B M W  R 1 2 0 0 G S  LC  ’ 1 3 -

Se muestra el montaje del lado derecho a modo de ejemplo, realizar los mismos pasos para el montaje  del lado izquierdo.
The right side assembly is shown as an example, so the same steps can be performed for the left side assembly.

2

43

1

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

PIEZA ORIGINAL

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PARTS

10

10

10

4

1010

10

10

10

10

10

10

108

2

7

10

10

A

9

10

10

10 1010
6

4

7 82

A


